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гр. София,  04.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 04.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер 10142 по описа 

за 2017 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 14.26 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ  [фирма] (с предишно наименование  [фирма])  – редовно призован, се 

представлява от адв. В.,  с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Българска народна банка (БНБ) - редовно призован, представлява се 

от юрк. Д., с представено пълномощно по делото. 

За СГП прокурор Н.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА Производството  е образувано по искова молба на  [фирма] (с 

предишно наименование  [фирма]) срещу Българска народна банка (БНБ) с 

претенция за присъждане на обезщетение за претърпени имуществени вреди 

вследствие на твърдяно неправомерно бездействие на БНБ по отношение на 

изпълнението й на задълженията й за упражняване на контрол и надзор върху 

дейността на  [фирма]. 

 ДОКЛАДВА доказателства към ИМ приложени в опис към нея от т.1 до т.10. 

ДОКЛАДВА уточнителна молба от 20.11.2017г. – с уточнения към първата ИМ. 

Последвало е спиране до възобновяването му на 09.4.2021г. 

След връчване на препис от исковата молба, в срока по чл. 131 от ГПК е постъпил 

отговор от ответника. Възразява се по редовността, допустимостта и основателността 

на исковата молба, по подробни съображения. Изразява се становище по 



доказателствените искания на ищеца и се правят доказателствени искания.  Прилага 

доказателства под опис. 

ДОКЛАДВА молба от ищеца от 20.9.2021г. с приложено пълномощно от адв. В.. 

Правят се съображения, допълващи тези в ИМ и доказателствени искания за 

допълнителни въпроси към първоначално поисканата експертиза.  

ДОКЛАДВА молба от ответника от 30.9.2021г. във връзка с молбата на ищеца от 

20.9.21г. -  прилагат се доказателства под опис, с копие за ищеца и прокурора.  

 

Адв. В. - Поддържам исковата молба. Поддържам  исканията в нея – искане за 

допускане на СИЕ и всички доказателствени искания, с допълнените въпроси. 

Доказателственото искане за специализирания съд не го поддържам. Да се приемат 

представените писмени доказателства. Представям и моля да приемете молба с 

доказателствени искания. Същата има характера на петитум. Г. Б. е вещо лице по едно 

от делата, цитирани от мен. По доказателствените искания  на ответника съм изразил 

становище.  

Юрк. Д. - Оспорвам исковата молба по съображения в писмения отговор Да се 

приемат представените писмени доказателства. Поддържам възраженията за 

неотносимост и необоснованост на доказателствените искания  в исковата молба и в 

допълнителната молба по изложени съображения. По искането за съдебна експертиза  

– считам въпрос по т. 4.1 до т. 4.4 – същите са неотносими, осчетоводяване на 

договори за цесия в счетоводствата на трите дружества нямат отношение към 

предмета на делото. Въпроси по т.4.5 – 4.7 за отговор на тези въпроси не са 

необходими специални знания. От т. 4.8 до т.4.13 – поддържам възражението, както в 

отговора на исковата молба и в допълнителната молба депозирана от 30.9.2021г . 

Моля да се оставят без уважение исканията БНБ да се задължи да представи 

посочените в исковата молба документи – нямат значение към спора.  

ПРОКУРОРЪТ – да се приемат представените писмени доказателства. Да се допуснат  

съдебните експертизи.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени  исковата молба и с писмения 

отговор, както бяха докладвани, представените с допълнителната молба и становище. 

 Предвид допълнителните искания и изразените становища по тях – СЪДЪТ ще се 

произнесе в ЗЗ по допускане и конкретни задачи към СИЕ след запознаване със 

становищата на страните. 

За събиране на доказателства  

 

Отлага и насрочва делото за 13.12.2021г. от 14,00 часа, за когато страните уведомени. 

Делото да се докладва в ЗЗ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,38 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 



  
 
 


